
~ 1 ~ 
 

  

Το έργο συγχρηµατοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταµείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και από Εθνικούς 

Πόρους Ελλάδας και Αλβανίας και εκτελείται στο πλαίσιο του Προγράµµατος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνερ-

γασίας Ελλάδα – Αλβανία 2007–2013 

 

 

     

Αλυκές Ποταµού, Κέρκυρα, T.K. 49100  

Κέρκυρα,  30.04.2015 
Αρ.Πρ. οικ363.. 

    

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  

Το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης (Π.Τ.Α.) της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων προκηρύσ-

σει πρόχειρο διαγωνισμό για την ανάθεση σύμβασης παροχής υπηρεσιών, με έγγραφες 

σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οι-

κονομική άποψη προσφορά, στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συ-

νεργασίας Ελλάδα Αλβανία 2007- 2013 με τίτλο “NETWORK CREATION AND PROMOTION 

OF CASTLES - NETCASTLE” και αφορά  στην:   

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ �ΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ �ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

“NETWORK CREATION AND PROMOTION OF CASTLES - NETCASTLE” 

Η συνολική προϋπολογιζόμενη δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 26.600,00 € συμπερι-

λαμβανομένου του Φ.Π.Α. (23%), θα βαρύνει τις πιστώσεις με Κωδικός Έργου : 

2014ΕΠ32280012, και αφορά τα ακόλουθα αντικείμενα: 

 

1. -ιοικητική και οικονοµική παρακολούθηση, αξιολόγηση και δηµιουργία αναφο-

ρών για την πορεία υλοποίησης του φυσικού και οικονοµικού αντικειµένου του 

έργου  

2. -ιοργάνωση συναντήσεων της Επιτροπής Παρακολούθησης του Έργου, καθώς 

και συναντήσεων δικτύωσης 

3. -ηµιουργία της ιστοσελίδας του έργου 

4. Ανάπτυξη πολυγλωσσικού πακέτου δηµοσιότητας 
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 Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν: 

α)          τα φυσικά ή νοµικά πρόσωπα 

β)  ενώσεις προµηθευτών που υποβάλουν κοινή προσφορά 

γ)  κοινοπραξίες προµηθευτών 

 

Η προσφορά των συμμετεχόντων συνοδεύεται υποχρεωτικά, από εγγυητική επιστολή εγγυητική επιστολή εγγυητική επιστολή εγγυητική επιστολή 

συμμετοχήςσυμμετοχήςσυμμετοχήςσυμμετοχής, το ύψος της οποίας  πρέπει να αντιστοιχεί σε ποσοστό 2222%%%% επί της συνολι-

κής προϋπ/σης αξίας προ Φ.Π.Α., και πρέπει να έχει χρονική ισχύ ένα (1) τουλάχιστον 

μήνα μετά τον χρόνο λήξης ισχύος της Προσφοράς. 

 

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί σε δημόσια συνεδρίαση από την αρμόδια επιτροπή διενέρ-

γειας και αξιολόγησης διαγωνισμού  την Δευτέρα 25-05-2015, και ώρα 10:00, στα γραφεία 

του Π.Τ.Α. Ιονίων Νήσων, Αλυκές Ποταμού, Κέρκυρα 49100. 

 

Η    κατάθεση των προσφορών θα γίνει μέχρι την Παρασκευή 22-05-2015, ώρα 12:00 (λήξη 

προσφορών) στα γραφεία του Π.Τ.Α. Ιονίων Νήσων, Αλυκές Ποταμού, Κέρκυρα 49100.  

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ Π.Τ.Α. ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΣ 
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